



**Narodowy Instytut Kardiologii Stefana  
kardynała Wyszyńskiego Państwowy Instytut Badawczy  
ul. Alpejska 42  
04-628 Warszawa**

Warszawa, 22.02.2024 r.

dotyczy: zapytanie ofertowe IK.AG.A.065.007/2024

## 1 ZMIANA 1 TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający – Narodowy Instytut Kardiologii Stefana kardynała Wyszyńskiego ul. Alpejska 42, 04-628 Warszawa, informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego pn.: Dostawa wody w baniakach z jednorazowymi kubkami i dzierżawą dystrybutorów wody, stojaków na baniaki *na potrzeby Narodowego Instytutu Kardiologii Stefana kardynała Wyszyńskiego - Państwowego Instytutu Badawczego*, zamieszczonym w dniu 19.02.2024r. na stronie Internetowej [www.ikard.pl](http://www.ikard.pl), wpłynęły pytania od Wykonawców dotyczące treści zapytania ofertowego.

Zamawiający przekazuje treść pytań do załącznika nr 12 - wzoru umowy i udziela wyjaśnień jak poniżej. Zamawiający informuje, iż treść pytań pozostawia w pisowni oryginalnej otrzymanej od Wykonawców.

### Pytanie nr 1

2) wraz z fakturą Wykonawca dostarczy dowody dostawy, które zostały wystawione w danym okresie rozliczeniowym,

- [Dowód Dostawy na maila po dostawie – jak do tej pory proszę o potwierdzenie](#)

#### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przesyłanie potwierdzeń na maila udostępnionego do kontaktów w sprawie umowy.

### Pytanie nr 2

3) wraz z fakturą Wykonawca dostarczy protokół sanizacji, jeśli w danym okresie rozliczeniowym dystrybutor wody był poddany procesowi sanizacji - [Dowód Dostawy na maila po dostawie – jak do tej pory proszę o potwierdzenie](#)

#### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przesyłanie potwierdzeń na maila udostępnionego do kontaktów w sprawie umowy.

### Pytanie nr 3

9) w przypadku, gdy przeszkody formalne lub techniczne uniemożliwiają przestanie faktur w formie elektronicznej, faktura winna być przesłana w formie papierowej w terminie dostawy towaru do Kancelarii Ogólnej Narodowego Instytutu Kardiologii Stefana kardynała Wyszyńskiego - Państwowego Instytutu Badawczego mieszczącej się w pokoju nr 0.328, - [w tym przypadku wysyłka po wygenerowaniu faktury, ale nie w terminie dostawy](#)

#### Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje wystawienia faktury najwcześniej w dniu dostawy, jednakże w przypadku braku możliwości wystawienia faktury w dniu dostawy z przyczyn technicznych dopuszcza możliwość złożenia faktury do Kancelarii Ogólnej w terminie późniejszym, z zastrzeżeniem, że termin płatności za fakturę nastąpi zgodnie z §3 pkt 13 ppkt 5) - wzoru umowy tj. w terminie 30 dni od dostarczenia faktury do Instytutu.



#### **Pytanie nr 4**

11) wskazany przez Wykonawcę w fakturze rachunek bankowy będzie ujęty w wykazie prowadzonym przez Szefa KAS na podstawie art. 96 b ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. z 2023 r., poz. 1570 z późn. zm.). – **proszę uwzględnić w umowie naszych zapisów o białej liście:**

**Na fakturach dostarczanych do Państwa** przez Eden Springs Sp. z o. o. znajdują się numery rachunków bankowych tzw. **rachunki wirtualne** umożliwiające identyfikację płatności masowych.

Rachunki te przypisane są do rachunku rozliczeniowego **26 1750 0009 0000 0000 21653519**, który jest zgłoszony do KAS i znajduje się na tzw. „białej liście”.

Przepisy wprowadzające „białą listę” podatników VAT nie zawierają regulacji odnoszących się do subkonta, czyli konta wirtualnego.

Zgodnie z art.49 ust.1 pkt.1 z 29.08.1997 r. – Prawo bankowe, rachunki wirtualne nie są rachunkami rozliczeniowymi i nie podlegają obowiązkowi zgłaszania do Urzędu Skarbowego.

#### **Odpowiedź:**

W przypadku posiadania przez Kontrahenta subkont do rachunku z „białej listy” Zamawiający wymaga złożenia dodatkowego oświadczenia przez Wykonawcę do umowy (załącznik nr 12 do umowy) o jego systemie rozliczeń masowych z Kontrahentami poprzez generowanie kont wirtualnych, będących subkontami do rachunku rozliczeniowego (z podaniem numeru), który jest zgłoszony do KAS i znajduje się na tzw. „białej liście”, oraz podaniem numeru /ów kont wirtualnych, na których będzie prowadzona ewidencja rozliczeń z Zamawiającym.

Zamawiający w załączniku nr 12 – wzór umowy do zapytania ofertowego wprowadza zmianę poprzez dodanie zapisu w §3 pkt 13 ppkt 11) punktu a) „W przypadku prowadzenia kont wirtualnych do rozliczeń masowych Wykonawca uzupełnia załącznik nr 12 do umowy.” oraz dodaje załącznik nr 12 do umowy - Oświadczenie o posiadaniu wirtualnych kont do rachunku bankowego z tzw. „Białej listy”. Pozostałe zapisy w powyższej kwestii zostają bez zmian.

#### **Pytanie nr 5**

3.9. W przypadku, gdy Zamawiający przekroczy szacowane w umowie ilości wody czy ilości kubków, cena jednostkowa tych produktów będzie taka sama jak w formularzu asortymentowo – cenowym (załącznik nr 1 do umowy). - **proszę o uwzględnienie w umowie poniższego zapisu: Kontrola łącznej wartości odebranych towarów lub zakupionych usług na podstawie niniejszej umowy obciąża Zamawiającego.**

#### **Odpowiedź:**

Zarówno Zamawiający jak i Wykonawca prowadzi ewidencję towarów, która jest dokumentowana na fakturach wystawianych przez Wykonawcę, co obliuguje obie strony do ewidencjonowania (kontroli) stanów rozliczeniowych.

Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzącego zapytanie Załącznik nr 12 – wzór umowy – modyfikacja oraz załącznik nr 13 do zapytania ofertowego będący jednocześnie załącznikiem nr 12 do wzoru umowy.

Pozostałe zapisy i dokumenty zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

.....  
(Z-ca Dyrektora ds. Techniczno-Administracyjnych)